G331吉林段

全线实现租车自驾游服务



G331租车出游发布会现场 省运管局供图



自驾游路线

9月23日,省交通运输厅、省文化和旅游厅联合租车企业在长白山举行"如临佳境"G331租车出游发布会,推出覆盖G331沿边开放旅游大通道全线的自驾服务体系,沿线设置超25家直营网点、投入715台车辆,将有效满足国内外来吉游客的个性化、多样化出行需求,以高品质租车自驾服务激活这条千里边境风景线。

此前,省交通运输厅统筹班线 客运、城市公交、出租汽车、汽车租 赁等多种运输,周密谋划部署沈白 高铁、G331沿边开放旅游大通道运 输服务保障工作。在旅客租车出 行方面,对G331沿边开放旅游大通 道、沈白高铁沿线区域的小微型客 车租赁进行通盘考量,结合地势特 占与文化旅游资源分布情况 选取 通化, 白山, 长白山, 集安, 延吉, 珲 春、抚松等7个城市作为线下租车 网点的布局重点,在长白山机场、 长白山高铁站、长白山西高铁站、 通化高铁站、白山东高铁站、延吉 西高铁站、珲春高铁站、集安客运 站等重要场站枢纽进行车辆投放, 让租赁车辆进场进站,与民航、高 铁等运输方式做好衔接,推动形成 "高铁+租车""民航+租车"服务网 目前,已指导平台企业开通13 个线上城市端口,在7个城市布设 25个线下服务网点,并在G331沿边 开放旅游大通道与沈白高铁全线 实施"线上租车、异地还车"的便民 服务政策。

据悉,为迎接好"十一"黄金周

沈白高铁、G331沿边开放旅游大通 道同步开通,省运管局根据客流预 测,做了充分前期准备。一方面, 指导企业提前完成线上服务开发 和线下网点布局。另一方面,针对 热门旅游城市短时激增客流情况, 提前督促企业建立车辆应急调配 机制,制定应急保障方案,在长春、 吉林、敦化等地建立应急备用车辆 储备点,储备1500台应急调配车 辆,可根据客流变化,进行区域内 车辆动态调整。

下一步,将持续跟踪保障"十一"黄金周期间G331沿边开放旅游大通道与沈白高铁沿线区域的旅客租车出行需求,指导平台企业提前增派车辆,做好服务保障;紧盯客流激增变化,督促平台企业及时开展车辆动态调配;关注旅客诉求,指导平台企业做好跟踪服务;加强宣传引导,吸引更多旅客踏入吉林省最美边境公路的自驾行列。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

一坛老酒诉说家国情怀—— **吉剧《积德泉》亮相北京**

9月24日晚,由省戏曲 剧院吉剧团倾力打造的吉剧 《积德泉》在北京精彩上演。 作为"纪念中国人民抗日战 争暨世界反法西斯战争胜利 80周年优秀舞台艺术作品展 演"的重要剧目,该剧从全国 众多优秀剧目中脱颖而出, 成为22部入选剧目之一,代 表吉林省向全国观众展现东 北抗战历史与地域文化特 色,彰显吉剧艺术守正创新 的最新成果。本次展演由中 央宣传部、文化和旅游部联 合主办,是对全国抗战题材 舞台艺术创作的集中检阅。

吉剧《积德泉》以"一眼神泉、一起酒"为叙事线索,串联起一段厚重的历史记忆。剧中,齐家先祖闯关东发现神泉创办酒坊,历经民国风雨后,又在伪满时期遭遇日本侵略者的铁蹄践踏。女掌柜二奶奶在丈夫早逝后,坚守"积德"祖训,广施善行、苦心经营家业,在国难当头的生死抉择中,毅然选择与敌人同归于尽。

在历史洪流中,酒坊"积 德泉"的兴衰与时代共振,齐 家人的个人命运与家国情怀 深度交织,他们所代表的吉 商形象在舞台上立体呈现。 "积德"二字既凝结着吉商群 体的诚信兴商,更体现着他 们面对侵略时凛然抗争的民族气节,诠释出华夏子孙的精神风骨。

吉剧《积德泉》是2023年 度国家艺术基金大型舞台剧 和作品创作资助项目,自去 年9月首演以来,已巡演二十 余场, 收获专家与观众的高 度评价。据了解,为圆满完 成此次展演,创作团队对剧 目进行了全面打磨提升:编 剧范亚男深化历史叙事与人 物刻画,凸显"积德"精神的 时代意义:省戏曲剧院负责 人、作曲张思光融合东北民 间音乐元素,增强剧种特色 的当代表达;青年演员刘杨 精雕细琢人物内心世界,同 时,剧中配角表演精度也得 到显著提升,实现"红花绿叶,交相辉映"。"打磨过程是 与历史对话、与人物共情的 过程,我们追求的不仅是场 面好看,更是精神的精准传 递,要让每一句唱、每一个身 段都沉甸甸落在观众心里。 导演李滨说。

张思光表示,在此次展演中,剧组以最佳状态向全国人民献上这部作品,"欢迎广大观众与我们一起在剧目中共忆那段镌刻民族精神的抗战史诗,感受吉剧艺术的发展成果。"

吉林日报记者 裴雨虹

执行和解 让胜诉权益更好实现

长春市宽城区法院法官耐心沟通 双方当事人达成执行和解协议

执行和解是破解"执行难"的柔性智慧,是在法理和情理上为有和解意愿的当事人设置的人性化"台阶"。那么,究竟什么是执行和解?执行和解对双方当事人有什么好处?让我们一起从下面这起案件中寻找答案。

张某在长春某房地产开 张某在长春某房地产开 发有限公司处购买了商品房买卖 合同。然而,此后张某却产 按约支付购房款,房地产公司遂将其诉至长春市宽城 区法院。经法官审理,依法 判决张某给付原告购决失 182000元及利息。判决任 效后,张某仍未履行给付即 数后,张某仍未履行给院申 请强制执行。

执行立案后,工作人员 依法向张某送达了执行通 知书、报告财产令及传票, 但张某一直未作回应。经 线上线下多渠道查询,并未 发现张某名下有可供执行 的财产。在冻结张某名下 银行账户及微信支付宝账 户后,张某终于现身并表达 了还款意愿。张某表示,其 没有一次性偿还全部欠款 的能力,但有长期履行的意 愿。最终,在执行法官的多 次耐心沟通下,双方达成了 执行和解协议,约定张某按 月向房地产公司支付案款, 双方遂握手言和。

法院释法:

1.什么是执行和解?执 行和解是指在民事执行程 序中,双方当事人自愿协商 达成协议,由执行人员将协 议内容记入笔录或采用书 面形式,并经双方签名或盖章的法律制度。其和解协议可依法变更原生效法律文书确定的权利义务内容,但不得作为强制执行依据,一方不履行时另一方可申请恢复原执行。

2. 对双方当事人有什么 好处? 执行和解可以避免 强制执行程序的对抗性,更 能为被执行人争取分期履 行、减免利息的空间,同时 有利于保障申请执行人的 债权实现。

3. 签订执行和解协议之 后是否影响申请人权益的保 护? 执行和解并不会对申请 人的权益产生负面影响。如 果被执行人不履行或者不完 全履行执行和解协议,申请 执行人可以就原生效法律文 书申请恢复执行,也可以就 履行执行和解协议向执行法 院提起诉讼。(《最高人民法 院关于执行和解若干问题的 规定》第9条)当事人不履行 执行和解协议的,申请恢复 执行期间自执行和解协议约 定的履行期限的最后一日起 计算。(《最高人民法院关于 执行和解若干问题的规定》 第10条)

4.被执行人拒不履行执 行和解协议,申请人该怎么做?(1)申请人可以根据原生 效法律文书向法院申请恢复 执行。(2)申请人可以据执行 和解协议另行提起诉讼,追 究被执行人的违约责任。(3) 如果执行和解协议约定了担 保,申请人可以向法院申请 执行担保财产或者追加担保 人为被执行人。

人对极势们人。 城市晚报全媒体记者 吕闯

省法院出台"8条具体措施"

服务保障人参等特色产业高质量发展

9月24日,省法院召开新闻发 布会,向社会发布《关于服务保障人 参等特色产业高质量发展的具体措 施》,并同步发布全省法院服务保障 特色产业发展的典型案例。会上, 省法院专职审判委员会委员郑万和 对司法政策的出台背景、主要内容 做了相关介绍和解读。

吉林省农业资源禀赋得天独厚,以人参为代表的特色农产品种类丰富、物产丰饶,有着巨大的发展潜力。去年以来,省委围绕推动人参等特色产业高质量发展作出系列重大部署。为进一步做好司法服务保障工作,把准审判工作导向,强化司法政策供给,推动审判执行工作与省委战略部署精准对接,省法院聚焦特色产业经营主体的现实司法需求和审判执行工作中的重点难点问题,提出8条具体措施。主要体现在以下五个方面:

一是便捷高效提供司法服务。 在人参等特色农产品的主产销区、 产业园区、交易市场等矛盾纠纷易 发多发区域,因地制宜设立特色产 业法庭或者巡回审判点、司法服务 站、法官工作站,打造矛盾纠纷就地 调解、巡回审判、法律咨询、普法宣 传等一站式司法服务体系,把司法 服务送到企业和群众身边。完善涉 特色产业案件立案、调解、审判、执 行各环节协调配合机制,健全小额 债权纠纷快速审理机制,确保高效率低成本实现涉特色产业经营主体合法权益。

二是依法维护市场竞争秩序。依法审理涉虚假宣传、商业诋毁等不正当竞争纠纷案件,严厉打击恶意利用诉讼等损害经营主体商誉信誉的行为,充分发挥司法裁判的评价、指引、示范、教育功能,加大利用典型案例以案释法力度,引导经营主体依法诚信经营、公平参与竞争。监督支持行政机关强化统一市场监管执法,加强经营主体涉诉信息与相关部门信息共享整合,为构建以信用为基础的新型监管机制提供司法支持。

三是依法公正处理相关案件。 妥善处理特色产品市场交易纠纷, 支持保护特色产业经营主体自主交 易;针对特色产业经营主体多为中 小微企业和个体经营者的实际,加 强诉讼引导和释明工作,加大依职 权调取证据力度,推动实现案件办 理实体公正与程序公正相统 确审理食品药品消费维权案件,严厉 打击假冒伪劣、以假充真、以次充好、 出具虚假检验证书等违法违规行为, 依法维护特色产业食品药品安全和 消费者合法权益;贯彻"过罚相当"原 则,依法规制知假买假者恶意高额索 赔、连续购买索赔和反复索赔行为。 严厉打击商标攀附、侵权仿冒行为,

依法适用知识产权侵权惩罚性赔偿制度,维护特色产业品牌利益和市场形象。妥善审理金融借款纠纷案件,依法规制"高利转贷""职业放贷"等违法民间借贷行为,助力解决特色产业企业融资难题。

四是审慎善意采取强制措施。全面落实涉企案件经济影响评估制度,严格规范财产保全程序,对特色产业经营主体的经营场所、机器设备等生产性资料,优先采取"活封"措施,对不宜查封扣押冻结的经营性涉案财物,以及采取强制措施可能阻滞企业生产经营的,积极引导当事人达成执行和解,避免"一封了之"。依法精准适用失信惩戒措施,对信用良好的特色产业经营主体加大"宽限期"适用力度。

五是深入推进纠纷源头治理。健全与行政主管、行业监管、产业协会等双向协作机制,合力开展隐患排查、纠纷化解、风险防控、法律宣讲等工作,打造联通联动、协同协作的工作格局。完善特色产业纠纷"先行调解+司法确认""先行赔付+司法确认"机制,为特色产业经营主体提供低成本、多样化、集约式纠纷解决方式。加强对特色产业矛盾纠纷高发领域、热点问题的分析研判,制定发布法律风险防范指引,促进从源头上预防减少矛盾纠纷。

城市晚报全媒体记者 吕闯